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БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 6)

През месец май бяха проведени поредица от събития и срещи в България и Норвегия за обмяна на опит по
проект STRONG с партньори Българската търговско-промишлена палата /БТПП/, Конфедерацията на норвежките
работодатели /NHO/ и Норвежко-българската бизнес група /НББГ/. Проектът е финансиран по Норвежкия
финансов механизъм 2014 – 2021, в рамките на Програмата "Социален диалог - достойни условия на тру... 

Заместник-кметът Александър Владимиров прие делегации от Италия, Белгия и Испания. Визитата е част от
трансграничен проект "Dialog for Innovation And LOcal Growth" с партньори Търговско-промишлена палата – Враца,
Провинция Тренто Италия, Европейски социален фонд, Белгия, "Отдел за образование, култура и спорт" в кантон
Тичино, Швейцария, Министерство на федералните и европейски въпроси и регионалн... 

Търговско-промишлена палата - Стара Загора оргонизира кръгла маса на тема Инструменти и мерки за
намаляване на текучеството на работна сила организирана по проект BG05M9OP001-1.051-0004-C01 Устойчива
заетост и превенция на текучеството на работната сила, финансиран по Оперативна програма Развитие на
човешките ресурси 2014 - 2020, съфинансиран от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. Кр... 

Голяма делегация посети Областна администрация-Враца Областният управител на Враца Стефан Красимиров
посрещна делегация от Белгия, Италия и Испания. Събитието бе в рамките на проект "Диалог за иновации и
местно развитие" (DIALOG), финансиран от Програмата за междурегионално сътрудничество ИНТЕРРЕГ ЕВРОПА
2014-2020, изпълняван от Търговско промишлена палата – Враца, в партньорство с организации от ... 

Заглавие: БТПП продължава работата по проект STRONG за подобряване на тристранното сътрудничество
Дата: 20.05.2022 13:00
Медия: Българска Търговско-Промишлена Палата

Заглавие: Делегации от три държави посетиха Община Враца
Дата: 20.05.2022 09:08
Медия: Зов нюз

Заглавие: Показа за участие в кръгла маса тема Инструменти и мерки за намаляване на текучеството на работна
сила, Стара Загора, 26.05.2022
Дата: 19.05.2022 23:55
Медия: Икономически портал на регион Стара Загора

Заглавие: Голяма делегация посети Областна администрация-Враца
Дата: 20.05.2022 11:04
Медия: Враца днес

Заглавие: Стефан Красимиров прие делегация от три държави /снимки/
Дата: 20.05.2022 11:40
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Вчера областният управител на Враца Стефан Красимиров посрещна делегация от Белгия, Италия и Испания.
Събитието бе в рамките на проект "Диалог за иновации и местно развитие" (DIALOG), финансиран от Програмата
за междурегионално сътрудничество ИНТЕРРЕГ ЕВРОПА 2014-2020, изпълняван от Търговско-промишлена
палата – Враца, в партньорство с организации от 5 европейски страни – Германия (Lower Saxon Min... 

Габровската търговско-промишлена палата като работодателска организация защитава интересите на членовете
и бизнеса от областта, работи за регионалното развитие и превръщането на Габрово в технологичното сърце на
България. Палатата обслужва комплексно външнотърговската дейност на фирмите, подпомага кариерното
ориентиране и професионалната подготовка на учениците, извършва квалификация на заети и бе... 

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
18)

Стартъпът FOODOBOX е победителят в конкурса за най-добра иновативна идея в рамките на Международния
инвестиционен форум, който се проведе в Русе. Събитието, беше организирано от Русенска търговско-
индустриална камара по проект "Gazelle - Стимулиране развитието на иновативни МСП с висок потенциал".
FOODOBOX оглави класацията на журито, представяйки проекта си за мобилно приложение през което хранит... 

За да реши дилемата как да намали тежката си и скъпа зависимост от руската енергия и да избегне енергийна
криза на Стария континент, Европейската комисия разработи REPower EU – мащабен проект, който предвижда
пълна енергийна независимост от Русия до 2027 г.Планът е "по принцип политически", и залага на единни
действия и енергийна трансформация на ЕС, който десетилетия наред е свикнал с евтините и ... 

"Ако четете вестниците, ще мислите, че в тази война украинците и НАТО се бият срещу руснаците, но в
действителност това е война на Съединените щати, които използват конфликта НАТО-Русия, за да бетонират
контрола си върху съюзниците и целия Западен свят", казва проф. Майкъл Хъдсън в интервю за подкаста на Кати
Халпър и Арън Мате, пишат Гласове. Проф. Хъдсън е американски икономист, професор по икон... 

Азербайджан скоро ще се превърне в един от основните доставчици на газ за България. Освен това - съвсем
скоро, на 5 юни двете страни ще честват 30 години от установяване на официални вазимоотношения. С посланика
на Азербайджан у нас Н.Пр. Хюсеин Хюсеинов разговаря Симеон Иванов, БНТ. Ваше превъзходителство, очаква се
скоро Азербайджан да бъде основен енергиен доставчик на газ в България? Може ли А... 

Медия: BulNews.bg

Заглавие: Габровската търговско-промишлена палата - 30 години в услуга на бизнеса в региона
Дата: 20.05.2022 12:30
Медия: 24 Часа

Заглавие: Иновативни компании, бизнес ангели и инвеститори на среща в Русе
Дата: 20.05.2022 09:30
Медия: Arena media

Заглавие: Големият план на ЕС за енергийна независимост
Дата: 19.05.2022 16:30
Медия: КЕШ Медия

Заглавие: Проф. Хъдсън: Войната ще продължи дълги години, целта е икономическо заробване на Европа
Дата: 17.05.2022 05:37
Медия: БГ вест

Заглавие: Посланикът на Азербайджан у нас за газовите доставки и дипломацията
Дата: 20.05.2022 09:21
Медия: Dimitrovgrad.bgvesti.NET

Заглавие: С подкрепата на "Асарел-Медет": Американската камара събра над 100 фирми на Годишна бизнес
закуска с правителството
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https://www.dimitrovgrad.bgvesti.net/news/541628/poslanikat-na-azerbaydzhan-u-nas-za-gazovite-dostavki-i-diplomatsiyata
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Представители на над 100 българскифирми от различни браншове участваха в Годишна бизнес закуска с
българското правителство. Събитието се проведе в столичния хотел "Балкан", и беше организирано от
Американската търговска камара в България, с подкрепата на "Асарел-Медет"АД. Представител на компанията ни
по време на форума беше председателят на Надзорния съвет Димитър Цоцорков. От страна на правителс... 

Азербайджан не се опитва да се конкурира с големите износители на газ, а да осигури нужната на страните
диверсификация. В последно време за изградени 5 газопровода, по които се изпраща гориво на запад, възможно
е и да се изгради такъв под Черно море, който да стига до България. Това каза в интервю по БНТ посланикът на
Азербайджан Хюсеин Хюсеинов. Той заяви също, че страната, в която се добива неф... 

След забавяне на приемането на Плана за възстановяване и устойчивост, увеличените средства от ЕС ще
започнат да оказват позитивно въздействие върху икономиката на България от 2023 г. Европейската банка за
възстановяване и развитие (ЕБВР) понижи отново прогнозата си за растежа на българската икономика през 2022
г., наред с прогнозите за другите икономики в региона, в който банката действа, с оглед ... 

/КРОСС/ В предаването "Лице в лице" по бТВ Мирослав Севлиевски, каза че е много важно, че голяма Америка не
изоставят България в момента, когато войната е в съседния ни двор. "Ще има американски инвестиции в България
след посещението на Донфрийд, аз съм сигурен в това." За първи път България от 100 г. почти няма договор с
"Газпром", алтернатива на руската газ има, категоричен е Севлиевски. "Не е к... 

Проектите са с бюджет 12 млн. лв. само за тази година и са част от по-голям пакет инвестиции за 40 млн.
"Цератицит" АД е част от "Планзее" - високо технологична инженерингова група, специализирана в няколко
области на инструменталното производство и различни видове твърди сплави. С над 8000 служители в 34
производствени обекта и търговска мрежа от над 70 клона групата е глобален лидер в карбиднат... 

Пролетният бирен салон на Съюза на пивоварите в България (СПБ) се завърна с нови послания и амбициозни
инициативи, посветени на зелените решения и предизвикателството да се запази устойчивото развитие на
бранша. Събитието отбеляза началото на летния пивоварен салон и възроди многогодишната традиция, която
беше прекъсната заради пандемията от Ковид 19. Представени бяха нововъведенията в пивоварния ... 

Дата: 20.05.2022 09:21
Медия: PIA-news

Заглавие: Посланикът на Азербайджан у нас заговори за нов газопровод под Черно море
Дата: 20.05.2022 09:10
Медия: Блиц

Заглавие: ЕБВР намали отново прогнозата си за икономическия растеж на България през 2022 г. до 2,5%
Дата: 20.05.2022 09:33
Медия: Финансови новини

Заглавие: Мирослав Севлиевски: Сигурен съм, че ще има американски инвестиции в България
Дата: 20.05.2022 09:15
Медия: Агенция "КРОСС"

Заглавие: Нов завод и нова стратегия за растеж в "Цератицит България"
Дата: 20.05.2022 09:00
Медия: 24 Часа

Заглавие: Зелени инвестиции в пивоварния сектор
Дата: 20.05.2022 08:15
Медия: Economynews

Заглавие: Бившият шеф на ЦРУ Дейвид Петреъс купи ТЕЦ "Марица Изток 3"
Дата: 20.05.2022 08:11
Медия: ВерсиЯ.бг
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ТЕЦ Марица Изток 3, закупена от американската компания КонтурГлобал през 2011 г., вече ще има нов
собственик, отново от САЩ. Председател на борда на глобалния институт към компанията е бившият шеф на ЦРУ
Дейвид Петреъс ККR e една от водещите световни инвестиционни компании, има екип от над 1900 служители, а
управляваните от нея активи се оценяват на близо 460 млрд. долара. Инвестициите са насочени... 

Търговският баланс за март 2022 г. е отрицателен в размер на 244,7 млн. евро при дефицит от 312,3 млн. евро за
март 2021 г. съобщава Българската народна банка. За първото тримесечие на 2022 г. търговският баланс е
отрицателен в размер на повече от 1,186 млрд. евро /1,6 на сто от БВП/ при дефицит от 513 млн. евро /0,8 на сто от
БВП/ за същия период на 2021 г. Износът на стоки за март е близо 4,2 мл... 

Той отхвърли твърдението на ГЕРБ, че в сметката е имало 1 милиард лева - по думите муте са бири около 490
милионаКогато е встъпил в длъжност като регионален министър в специалната сметка за строителството на
магистрала "Хемус" не е имало пари. Това заяви пред журналисти регионалният министър Гроздан Караджов,
цитиран от НОВА. "По време на служебното правителство имаше недостиг на средства за компе... 

Компанията от Силициевата долина Leanplum, създадена от българина Момчил Кюркчиев, става част от
глобалния лидер в областта на облачните маркетингови решения за ангажираност на клиенти. Това беше обявено
на официална церемония в София. Lеаnрlum e бързоразвиваща се технологична компания и лидер в мобилния
маркетинг, ocнoвaнa пpeз 2012 г. в Caн Фpaнциc?o oт Kюp?чиeв. Преди това той е сред 20-те служ... 

Азербайджан скоро ще се превърне в един от основните доставчици на газ за България. Освен това - съвсем
скоро, на 5 юни двете страни ще честват 30 години от установяване на официални вазимоотношения. Пред БНТ
ексклузивно говори посланикът на Азербайджан у нас - Н.Пр. Хюсейн Хюсейнов. С него разговаря Симеон Иванов.
БНТ: Ваше превъзходителство, очаква се скоро Азербайджан да бъде основен енергиен д... 

Министър-председателят Кирил Петков участва в откриването на нов офис в София на Българско-турската
търговско-индустриална камара. Камарата развива дейност в България от 2013 г. "Няма нищо по-хубаво от това
две съседни страни да са приятелски настроени, да са отворени за съвместен бизнес и да си имат доверие",
отбеляза премиерът. Той поздрави ръководството на камарата за стъпката да открие офис в ... 

Ивона - единствената дъщеря на покойния бос на ВИС Васил Илиев - е започнала мощен земеделски бизнес.
Щерката на легендарния мафиот планирала да вдигне огромна кравеферма край кюстендилско село. Там

Заглавие: Отрицателен търговски баланс за март
Дата: 20.05.2022 07:10
Медия: Economynews

Заглавие: Гроздан Караджов: Пари от сметката за АМ Хемус са взети временно за компенсации (ВИДЕО)
Дата: 20.05.2022 12:00
Медия: iNews

Заглавие: Основана от българин компания сключи голяма сделка
Дата: 19.05.2022 23:32
Медия: 24 Часа

Заглавие: Имаме газ за 100 години, заяви посланикът на Азербайджан в специално интервю за БНТ
Дата: 20.05.2022 10:40
Медия: БНТ Новини

Заглавие: Петков участва в откриването на нов офис на Българско-турската търговско-индустриална камара
Дата: 20.05.2022 10:30
Медия: Vratsa GUIDE

Заглавие: Щерката на Васил Илиев вдига бизнес империя в Югозападна България
Дата: 20.05.2022 09:52
Медия: Мироглед
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https://inews.bg/%D0%91%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D1%81/%D0%93%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%B4%D0%B0%D0%BD-%D0%9A%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B6%D0%BE%D0%B2-%D0%9F%D0%B0%D1%80%D0%B8-%D0%BE%D1%82-%D1%81%D0%BC%D0%B5%D1%82%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%B0-%D0%B7%D0%B0-%D0%90%D0%9C-%D0%A5%D0%B5%D0%BC%D1%83%D1%81-%D1%81%D0%B0-%D0%B2%D0%B7%D0%B5%D1%82%D0%B8-%D0%B2%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D0%BE-%D0%B7%D0%B0-%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8-%D0%92%D0%98%D0%94%D0%95%D0%9E-_l.a_c.382_i.696557.html
https://www.24chasa.bg/region/article/11621463
https://bntnews.bg/news/imame-gaz-za-100-godini-zayavi-poslanikat-na-azerbaijan-v-specialno-intervyu-za-bnt-1195303news.html
https://novini.vratsa.eu/bg/petkov-uchastva-v-otkrivaneto-na-nov-ofis-na-balgarsko-turskata-targovsko-industrialna-kamara/
http://mirogled.com/bg/news-view/shchierkata-na-vasil-iliiev-vdigha-biznies-impieriia-v-iughozapadna-blghariia


фамилията Илиеви притежава десетки декари наследствени ниви. Инвестицията за строителство на самите
сгради, купуване на техника и стотиците говеда може да достигне над 10 млн. лева, обясняват експерти.... 

Азербайджан изнася петрол и газ от 1994 г., от 2005-2006 г. доставя тези суровини в Европа. В момента имаме
запаси от газ, които могат да задоволяват вътрешните ни нужди и износа за следващите 100 години, каза днес
пред БНТ посланикът на страната в София Хюсейн Хюсеинов. Той допълни, че Азербайджан няма амбицията да е
основен доставчик, а по-скоро предлага диверсификация на газовите потоци, но при... 

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Синдикати призоваха за стачка на 2 юни във външното министерство на Франция – крайно рядко събитие за
френската дипломация, за да изразят тревогата си от "лавината от реформи", която според тях слага край на
френския дипломатически корпус, предаде Франс прес. Това е второто стачно движение в историята на
министерството след протестите по повод изплащаните жилищни компенсации през 2003 г., посочва ... 

Светослав Богатинов - HR директор на Effortel, интервюира Петя Попова - HR директор на GemseekКакви теми
вълнуват HR професионалистите в България? Какво биха искали да научат един от друг? В HR2HR рубриката на
Economy.bg и Jobs.bg даваме възможност на HR професионалисти от различни сектори да общуват директно,
сами да формулират и да задaват актуални въпроси и да обсъждат полезни теми. Единият вли... 

Най-търсените от бизнеса професии през април в Търновско са работници в добивната и преработващата
промишленост, строителство, селско стопанство и транспорт, сочат данните на Бюрото по труда. Има недостиг и на
персонал, осигуряващ сигурност и защита, водачи на МПС и подвижни съоръжения, персонал полагащ грижи за
хората, квалифицирани работници по производство на храни, облекло, дървени изделия и с... 

Европейската комисия планира да елиминира вноса на изкопаеми горива от Русия като се съсредоточава върху
енергийната ефективност. За енергопоглъщащия строителен сектор това означава подновен тласък за
подобряване на изолацията на домовете. Сградният фонд на ЕС е отговорен за около 40% от общото
потребление на енергия в ЕС и 36% от неговите емисии на парникови газове. Разпространението на котлите з... 

Ако субсидираш тока, взимаш пари от тези, които харчат малко ток и ги даваш на тези, които харчат много ток. Ако

Заглавие: Посланикът на Азербайджан: Имаме газ за 100 години, можем да увеличим износа
Дата: 20.05.2022 11:27
Медия: Шум.бг

Заглавие: Френски дипломати се готви за стачка, съобщиха синдикати
Дата: 20.05.2022 08:37
Медия: Утро Русе

Заглавие: HR2HR: Светослав Богатинов и Петя Попова
Дата: 20.05.2022 09:08
Медия: Economy

Заглавие: Глад за селскостопански работници, строители и шофьори при бизнеса в Търново
Дата: 19.05.2022 14:10
Медия: 24 Часа

Заглавие: ЕС настоява за по-бързото обновяване на домовете в опит да се сложи край на зависимостта от
руския газ
Дата: 20.05.2022 08:30
Медия: 3е-news

Заглавие: Защо да субсидираш цени на ток, парно, горива не е социална политика
Дата: 20.05.2022 07:50
Медия: Класа

https://www.shum.bg/article/225298/
https://utroruse.com/article/799369/
https://www.economy.bg/humancapital/view/50759/HR2HR-Svetoslav-Bogatinov-i-Petya-Popova-
https://www.24chasa.bg/region/article/11615100
https://3e-news.net/bg/a/view/33675/es-nastojava-za-po-byrzoto-obnovjavane-na-domovete-v-opit-da-se-sloji-kraj-na-zavisimostta-ot-ruskija-gaz
http://www.classa.bg/%D0%B1%D1%8A%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%8F/%D0%BA%D0%BE%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0%D1%80%D0%B8/item/446377-%D0%B7%D0%B0%D1%89%D0%BE-%D0%B4%D0%B0-%D1%81%D1%83%D0%B1%D1%81%D0%B8%D0%B4%D0%B8%D1%80%D0%B0%D1%88-%D1%86%D0%B5%D0%BD%D0%B8-%D0%BD%D0%B0-%D1%82%D0%BE%D0%BA%2C-%D0%BF%D0%B0%D1%80%D0%BD%D0%BE%2C-%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%B2%D0%B0-%D0%BD%D0%B5-%D0%B5-%D1%81%D0%BE%D1%86%D0%B8%D0%B0%D0%BB%D0%BD%D0%B0-%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0


субсидираш парното, взимаш от тези, които нямат парно и даваш на тези, които имат най-големи апартаменти с
парно (които между другото живеят основно в София – градът с най-високи доходи в страната). Ако субсидираш
бензина и дизела, взимаш от тези, които не карат коли (или карат малко) и... 

Областният управител на Монтана Ванина Вецина посети Чипровци. Това е поредното населено място, посетено
от нея след обещанието ѝ да се запознае с проблемите на отделните общини на място.В Чипровци тя се срещна с
кмета Пламен Петков и с управниците на населените места в района."Само на място и в разговори с хората по
места проблемите се научават и разбират най-добре – къде има проблем с пътища, къ... 

Дойде и техният ред Депутатите бяха попарени от доста лоши за тях новини. Тежкият удар им бе нанесен след
няма и половин година, откакто народните избраници заеха местата си. Оказва се, че ще им се наложи да
преглътнат намаление на заплатите. То ще влезе в сила още от началото на следващия месец. Намалението на
депутатските заплати ще е с 13.5%. Към днешна дата средното възнаграждение на депутатит... 

Социалната програма за безплатна почивка на половин милион гръцки семейства, въведена от гръцкото
правителството, е на стойност 30 милиона евро, като право да се включат имат пенсионерите и хората с ниски
доходи Гръцкото правителство обяви програма за подпомагане в сферата на туризма с ваучери за гражданите с
ниски доходи. Социалната програма за безплатна почивка на половин милион гръцки семейст... 

Антикризисните мерки в момента са палиативни. Бизнесът е призовавал за действия срещу инфлацията още от
юли миналата година. Сега войната още повече е усилила кризата. Това каза за Нова телевизия главният секретар
на АИКБ Милена Ангелова. "За последните 10 месеца заради високите цени на електроенергията от бизнеса са
надвзети 1924 лева на мегаватчас, а са компенсирани едва половината от тях – 969 ... 

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Синдикати призоваха за стачка на 2 юни във външното министерство на Франция – крайно рядко събитие за
френската дипломация, за да изразят тревогата си от "лавината от реформи", която според тях слага край на
френския дипломатически корпус. Това е второто стачно движение в историята на министерството след
протестите по повод изплащаните жилищни компенсации през 2003 г., посочва Оливие да Силва от с... 

САЩ и Русия влязоха в словесен сблъсък заради блокирания износ на зърно от Украйна, предаде Франс прес.

Заглавие: Ванина Вецина посети Чипровци
Дата: 20.05.2022 10:30
Медия: BulNews.bg

Заглавие: Ами сега? Лоши новини попариха депутатите
Дата: 20.05.2022 12:51
Медия: Разкрития

Заглавие: Гръцкото правителство дава ваучери за туризъм на хора с ниски доходи
Дата: 20.05.2022 12:55
Медия: Econ

Заглавие: Милена Ангелова, АИКБ: В България инфлацията на средногодишна база е 12% срещу 6,2%
средноевропейска
Дата: 20.05.2022 11:49
Медия: Труд

Заглавие: Френски дипломати се готвят за стачка
Дата: 20.05.2022 09:31
Медия: BG voice

Заглавие: Русия и САЩ спорят и за украинското жито
Дата: 20.05.2022 08:01
Медия: Burgas news

https://www.bulnews.bg/article/420383
https://www.razkritia.com/699387/%D0%B0%D0%BC%D0%B8-%D1%81%D0%B5%D0%B3%D0%B0-%D0%BB%D0%BE%D1%88%D0%B8-%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D0%BD%D0%B8-%D0%BF%D0%BE%D0%BF%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%85%D0%B0-%D0%B4%D0%B5%D0%BF%D1%83%D1%82%D0%B0%D1%82/
https://econ.bg/%D0%94%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B8-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B8/%D0%93%D1%80%D1%8A%D1%86%D0%BA%D0%BE%D1%82%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE-%D0%B4%D0%B0%D0%B2%D0%B0-%D0%B2%D0%B0%D1%83%D1%87%D0%B5%D1%80%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B8%D0%B7%D1%8A%D0%BC-%D0%BD%D0%B0-%D1%85%D0%BE%D1%80%D0%B0-%D1%81-%D0%BD%D0%B8%D1%81%D0%BA%D0%B8-%D0%B4%D0%BE%D1%85%D0%BE%D0%B4%D0%B8_l.a_i.794840_at.11.html
https://trud.bg/%D0%BC%D0%B8%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B0-%D0%B0%D0%BD%D0%B3%D0%B5%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D0%B0%D0%B8%D0%BA%D0%B1-%D0%B2-%D0%B1%D1%8A%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%8F-%D0%B8%D0%BD%D1%84%D0%BB%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F%D1%82%D0%B0-%D0%BD%D0%B0-%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D1%88%D0%BD%D0%B0-%D0%B1%D0%B0%D0%B7%D0%B0-%D0%B5-12-%D1%81%D1%80%D0%B5%D1%89%D1%83-62-%D1%81%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D0%B5%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%BF/
https://bg-voice.com/%D1%84%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8-%D0%B4%D0%B8%D0%BF%D0%BB%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B8-%D1%81%D0%B5-%D0%B3%D0%BE%D1%82%D0%B2%D1%8F%D1%82-%D0%B7%D0%B0-%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%87%D0%BA%D0%B0/
https://www.burgasnews.com/2022/05/20/%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B8%D1%8F-%D0%B8-%D1%81%D0%B0%D1%89-%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%8F%D1%82-%D0%B8-%D0%B7%D0%B0-%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%BE%D1%82%D0%BE-%D0%B6%D0%B8%D1%82/


Антъни Блинкън заяви в Съвета за сигурност на ООН, че с морската блокада на Украйна Москва държи за
заложници милиони украинци. И още милиони хора по света, чиито държави разчитат на украинския износ на
зърнени култури. Блинкън обвини Русия и за това, че заплашва да спре доставките си на храни и... 

Излизайки на трибуната пред огромното множество, Карадайъ заяви: "Позволете ми да Ви поднеса сърдечните
поздрави на един специален за нас човек - нашия почетен председател д-р Ахмед Доган!" Готови сме за
предсрочни избори. България има нужда от евроатлантическо правителство! Това заяви лидерът на ДПС Мустафа
Карадайъ пред препълнения с хиляди хора площада в Джебел. Той и ръководството на Движениет... 

Невъзможно е да се случи инфлация, каквато имаше по времето на Жан Виденов. Но докато продължава
безумната война на Русия срещу Украйна инфлация ще има и никой не може да я спре. За това трябва да
помогнем на Украйна да победи в тази война – това има значение за икономическата стабилност на Европа. Ние
можем да омекотяваме инфлационния удар, но никой не може да го спре. Истинската сигурност за Бъл... 

В Африка живеят над един милиард души, като се очаква континентът да е отговорен за над половината от
световния прираст на населението до 2050 година. Според резолюцията на Европейския парламент от 25 март
2021 г. относно нова стратегия "ЕС – Африка: партньорство за устойчиво и приобщаващо развитие", 10-те най-
бързо развиващи се икономики в света се намират именно в Африка. Този бърз преход отправ... 

България може да бъде портал на американския бизнес в ЕС. Тази теза разви премиерът Кирил Петков по време
на бизнес закуска с членове на Американската търговска камара в България (АмЧам). Той беше категоричен, че
страната ни е логичен избор за компаниите от САЩ и трябва да изтъргуваме изгодните условия, които предлагаме,
включително и ниските данъци. Балансът в търговските отношения между САЩ и Бъ... 

Конференция, посветена на декарбонизацията, привлече днес собственици и мениджъри на водещи компании в
страната. Тя бе организирана от Германо-Българската индустриално-търговска камара (ГБИТК) в партньорство с
Френско-българската търговска и индустриална камара (ФБТИК). Събитието беше посветено на българския
преход към декарбонизация и актуалните бизнес практики в страната. В конференцията взе уча... 

Заглавие: Карадайъ: Готови сме за предсрочни избори. България има нужда от евроатлантическо
правителство!
Дата: 20.05.2022 07:22
Медия: Класа

Заглавие: Мартин Димитров в "оПозиция": Безумната война на Русия срещу Украйна е източник на инфлацията у
нас
Дата: 19.05.2022 23:55
Медия: Фактор

Заглавие: Най-голямата сделка в света: Китай купува Африка, вижте защо
Дата: 19.05.2022 20:30
Медия: Марица

Заглавие: Кирил Петков: България е логичен портал за американския бизнес в ЕС
Дата: 20.05.2022 07:22
Медия: Класа

Заглавие: БЛИЗО 40 ПРОЦЕНТА ОТ ХРАНИТЕ СЕ ИЗХВЪРЛЯТ КАТО ОТПАДЪЦИ
Дата: 19.05.2022 19:34
Медия: My PR

Заглавие: Ген. Стефан Янев: "Български възход" ще показва връзката между думите и делата, а в предизборна
ситуация е много важно да се слушат думите, защото от тях ще последват или няма да последват дела и по
това трябва да ни съдят – по делата
Дата: 20.05.2022 09:12
Медия: Фокус

http://www.classa.bg/%D0%B1%D1%8A%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%8F/%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%82%D0%B8%D0%BA%D0%B0/item/446375-%D0%BA%D0%B0%D1%80%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D0%B9%D1%8A-%D0%B3%D0%BE%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B8-%D1%81%D0%BC%D0%B5-%D0%B7%D0%B0-%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B4%D1%81%D1%80%D0%BE%D1%87%D0%BD%D0%B8-%D0%B8%D0%B7%D0%B1%D0%BE%D1%80%D0%B8-%D0%B1%D1%8A%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%8F-%D0%B8%D0%BC%D0%B0-%D0%BD%D1%83%D0%B6%D0%B4%D0%B0-%D0%BE%D1%82-%D0%B5%D0%B2%D1%80%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BB%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BA%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%82%D0%B5%D0%BB%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://faktor.bg/bg/articles/mneniya-intervyu-martin-dimitrov-v-opozitsiya-bezumnata-voyna-na-rusiya-sreshtu-ukrayna-e-iztochnik-na-inflatsiyata-u-nas
https://www.marica.bg/svqt/nay-golqmata-sdelka-v-sveta-kitay-kupuva-afrika-vijte-zashto
http://www.classa.bg/%D0%B1%D1%8A%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%8F/item/446374-%D0%BA%D0%B8%D1%80%D0%B8%D0%BB-%D0%BF%D0%B5%D1%82%D0%BA%D0%BE%D0%B2-%D0%B1%D1%8A%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%8F-%D0%B5-%D0%BB%D0%BE%D0%B3%D0%B8%D1%87%D0%B5%D0%BD-%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82%D0%B0%D0%BB-%D0%B7%D0%B0-%D0%B0%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D1%8F-%D0%B1%D0%B8%D0%B7%D0%BD%D0%B5%D1%81-%D0%B2-%D0%B5%D1%81
https://www.mypr.bg/news/business/BLIZO-40-PROTsENTA-OT-HRANITE-SE-IZHVARLYaT-KATO-OTPADATsI-33603/
http://www.focus-news.net/opinion/2022/05/20/56671/gen-stefan-yanev-balgarski-vazhod-shte-pokazva-vrazkata-mezhdu-dumite-i-delata-a-v-predizborna-situatsiya-e-mnogo-vazhno-da-se-slushat-dumite-zashtoto-ot-tyah-shte-posledvat-ili-nyama-da-posledvat-dela-i-po-tova-tryabva-da-ni-sadyat-po-delata.html


Ген. Стефан Янев, лидер на "Български възход", в интервю за обзора на деня на Радио "Фокус" "Това е България"
Водещ: Гост в студиото е генерал Стефан Янев – лидер на нововъзникващата партия "Български възход". Три
независими социологически агенции в рамките на седмица дадоха влизане в следващия парламент на тази
партия, и то още преди да се е случил учредителният й конгрес. По рейтинг на доверие ... 

Въпреки новата си политическа конфигурация, в законодателната област настоящото 47-о Народно събрание е
практически неразличимо от своите предшественици. И сега, както в миналото, депутатите не се стараят да
информират гражданите за законодателните си предложения; не се опитват да съгласуват инициативите си с
хората, които ще почувстват ефектите им, ако станат закони; не се интересуват дали направ... 

Тази година ще се навършат точно 77 години от капитулацията на Япония във Втората световна война. Оттогава
насам страната се превърна от един изключително милитаристично настроен авторитарен режим в пацифистка
демокрация, която отхвърля войната. Сега обаче това може би е на път да се промени. Агресията на Русия в
Украйна, наред с експанзивните действия на Китай в Източна Азия променят глобалната ... 

Българската софтуерна група "Сирма" навърши тридесет години от своето създаване. Първите две дружества от
групата са основани през пролетта на 1992 г. от няколко ентусиазирани съученици и приятели, възпитаници на
най-добрите математически гимназии в България – Явор Джонев, Владимир Алексиев, Чавдар Димитров,
Константин Захариев, Георги Истатков и Георги Маринов. За кратко те започват да привличат ... 

Всеки иска домът му да има по-луксозна визия. Едни целят това заради собствено удоволствие и комфорт, други
пък искат да изглеждат по-заможни в очите на останалите. Интериорните дизайнери споделят, че има няколко
лесни начина да превърнем хола си в луксозно помещение без да се налага да се правят някакви инвестиции.
Дори един евтин интериор на всекидневната може да изглежда по-богат, ако стаята е ... 

Всички протести в България вече се насочват срещу правителството. Наистина ли живеем в капитализъм, където
икономиката се управлява от частни субекти - или си пребиваваме още в някакво предмодерно състояние? От И.
Дичев.Всички протести в България вече се насочват срещу правителството. Отдавна не съм чувал за социално
недоволство от работодател. Дори недоволството на градския транспорт за неизплате... 

Искам да благодаря на турското правителство и на президента Ердоган за подкрепата за по-бързото пристигане
на азерски газ в България, каза още българският министър-председател. Това заяви министър-председателят
Кирил Петков, който участва в откриването на нов офис в София на Българско-турската търговско-индустриална

Заглавие: Проучване: Липсата на диалог с гражданите е сред основните проблеми на депутатите
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Медия: Actualno.com
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https://www.actualno.com/politics/prouchvane-lipsata-na-dialog-s-grajdanite-e-sred-osnovnite-problemi-na-deputatite-news_1756084.html
http://www.classa.bg/%D1%81%D0%B2%D1%8F%D1%82/item/446358-%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B8%D1%8F-%D0%B8-%D0%BA%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%B9-%D0%BE%D1%82%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%B2%D1%80%D1%8A%D1%89%D0%B0%D1%82-%D1%8F%D0%BF%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D1%8F-%D0%BF%D0%BE-%D0%BF%D1%8A%D1%82%D1%8F-%D0%BD%D0%B0-%D0%B2%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0%D1%82%D0%B0
http://newbusiness.bg/news/view/7070/baylgarskata-softuerna-grupa-sirma-stana-na-30-godini
https://www.actualno.com/curious/3-elementa-na-interiora-shte-napravjat-hola-vi-po-luksozen-news_1755424.html
https://www.dw.com/bg/%D0%BA%D0%B0%D0%BF%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BB%D0%B8%D0%B7%D1%8A%D0%BC-%D0%BB%D0%B8-%D0%B5-%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D0%B2-%D0%B1%D1%8A%D0%BB%D0%B3%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%8F/a-61872223
http://www.novjivot.info/2022/05/20/%D0%BF%D0%B5%D1%82%D0%BA%D0%BE%D0%B2-%D0%B1%D0%BB%D0%B0%D0%B3%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%80%D1%8F-%D0%BD%D0%B0-%D0%B5%D1%80%D0%B4%D0%BE%D0%B3%D0%B0%D0%BD-%D0%B7%D0%B0-%D0%BF%D0%BE%D0%B4%D0%BA%D1%80%D0%B5/


камара. Камарата развива дейност в България от 2013 г., припомня БТА. Няма нищо по... 

Над 30 000 души посетиха Piazza Moretti на площад "Славейков" в столицата за фестивала на италианската култура
през целия уикенд Над 30 000 столичани и гости на града се пренесоха в Италия, благодарение на преобразения в
автентичен стил площад "Славейков". През целия уикенд, от 13 май до 15 май, Piazza Moretti представи типични за
италианската култура акценти, като даде възможност на посетителите ... 

Заглавие: Центърът на София се превърна в малка Италия
Дата: 20.05.2022 12:21
Медия: Projectmedia

http://projectmedia.bg/2022/05/20/the-sofia-centre-turn-into-a-small-italy/

	СЪДЪРЖАНИЕ
	БТПП
	БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
	РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
	ТЕМИ В РАЗВИТИЕ


